



Проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела новорожденного



3 марта 2020 года в городе Йошкар-Оле на улице обнаружено тело новорожденного с гнилостными изменениями. По данному факту следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл проводится доследственная проверка.

Следователь выясняет все обстоятельства произошедшего. Назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Марта 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1445432>